

## „TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA”

Sub această deviză s-a desfășurat sâmbătă în Capitală o impresionantă manifestare pentru pace la care au luat parte peste 100 000 de tineri și copii din întreaga țară. Într-o atmosferă vibrată, de puternic entuziasm tineresc și deplină angajare patriotică, participanții au adresat tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, MESAJUL TINEREI GENERAȚII A ROMÂNIEI SOCIALISTE. (În pag. 2-3, relatarea desfășurării manifestării pentru pace din Capitală).



Publicația Înt. Muncii și  
SALA DE LECTURĂ

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 551

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 14 noiembrie 1983

## SUCCESE REMARCABILE ALE SPORTIVILOR NOȘTRI

### DOUĂ PUNCTE ÎN MECIUL CU CIPRU!

Fotbaliștii au câștigat la Limassol cu 1-0 și vor disputa „finala” calificării la Bratislava



Minutul 78 al partidei Cipru - România. Bălonul reia cu capul excelenta centrare a lui Klein și va înscrie - imparabil - golul victoriei Foto: Dragoș NEAGU

De la final, de la deznoământul partidei trebuie începută, credem noi, orice analiză a meciului de la Limassol. Echipa României avea ca obiectiv victoria (și cele 2 puncte) în Cipru.

egal) echivalează cu... bi-letele de avion pentru Paris, la turneul final al C.E. care se va desfășura vara viitoare în Franța. Să ne întoarcem însă la toamna de acum. la

„Insula Frumuseții”, pe „Insula Afroditei” sau, cum o numea Homer, „Insula înmărmărită a florilor” va fi un plăcut joc de agrement în care fotbaliștii noștri se vor impune ușor, grație valorii lor superioare recunoscute, desfășurarea întâlnirii - după cum s-a putut constata și în transmisia pe micul ecran - ne-a trimis cu gândul la o altă viziune metaforică, la aceea de „Insulă a suferinței”, așa cum apare în poeziile lui Byron. Nu, nu vrem în nici un caz să facem și noi poezie în acest comentariu care are obligația și rostul să spună lucrurilor pe nume, dar trebuie să recunoaștem că am suferit mult cu toții - jucători, antrenori, privitori la fața locului și acasă - până la REALIZAREA OBIECTIVULUI ACETUI MECI.

Înainte de a ne referi la meciul propriu-zis de pe stadionul Tsirion, ni

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### PATRU ESEURI CU ȚARA GALILOR!

Rugbyștii au învins detașat, 24-6, o victorie fără precedent cu o selecționată britanică

Sâmbătă după-amiază, de marele stadion bucureștean „23 August”, arena celor mai importante evenimente sportive din România iubitorii rugbyului - și nu numai ei - au trăit momente cu adevărat înălțătoare. Jucând în compania uneia dintre cele mai celebre reprezentative ale sportului cu balonul oval, rugbyștii noștri - excelent pregătiți - au făcut o partidă memorabilă, câștigând în fața faimoasei echipe a Țării Galilor cu 24-6!! O victorie fără precedent în fața echipei Țării Galilor, care în ultimii 14 ani a eucerit de 7 ori „Turneul celor 5 națiuni”, competiția de vîrf a rugbyului mondial, o victorie la capătul unui meci aproape perfect în care românii au înscris 4 eseuri!

Pentru noi, cei care am dorit și, ca atare, am anticipat succesul, ceea ce s-a petrecut în teren nu a constituit o „surpriză” cu totul neobișnuită. Pentru galezii în schimb...! Dar să-l ascultăm mai bine pe Clem Thomas.

foștul strălucit internațional galez de acum trei decenii, actualmente ziarist: „România a jucat azi excepțional, iar rugbyul românesc a obținut o mare victorie. Sint de-a dreptul uluiți. Peste o oră (n.n. sâmbătă ora 16) mă va chema la telefon „B.B.C.-ul”, cărui trebuie să-i dau un comentariu asupra meciului și nu știu ce le voi spune...” Cum s-a ajuns la acest nou și răsunător succes? Prin muncă și printr-o mobilizare de excepție din partea tuturor celor implicați în victorie (jucători și tehnicieni locali), prin talentul și valoarea incontestabilă, încă o dată strălucit exprimate de rugbyștii noștri de față. O înaintare română puternică a dominat partida (tusa net!), răspunzînd cu brio jocului atât de percutant al galezilor (mai ales în prima repriză) și punînd treptat pe măsură ce minutele treceau stăpînire

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 4-a)

### „ROMÂNIA ARE O ECHIPĂ MARE!”

Meciul s-a terminat. Aplauze, din mij și ml de inimă care bat pentru rugbyul românesc. Aplaudă, sportiv, și turiștii galezii. Traversăm gazonul spre cabine, cu cel 22 de ziariști britanici, trimiși ai tuturor marilor cotidiene și comentatori de radio și televiziune care au transmis meciul „în direct” în Marea Britanie. Ne felicită cu toții: „România are o mare echipă!”, „În margine sinteți fantastici!”, „Tactică desăvîrșită”, „Teribil să poți juca pe orice diapazon - și în forță, și tehnic, și cu determinare, și cu inspirație!”, exclamă unul sau altul, pronunțînd numele lui Dumitru, Munteanu sau Rădulescu. Un fost faimos jucător. Geo

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

#### CLASAMENTUL GRUPEI A 5-a

1. Suedia	8	5	1	2	14-5	11
2. România	7	5	1	1	8-2	11
3. Cehoslovacia	6	2	3	1	12-6	7
4. Italia	6	0	3	3	3-9	3
5. Cipru	7	0	2	5	3-18	2

Mai sint de disputat partidele: Cehoslovacia - Italia (16 noiembrie), Cehoslovacia - România (30 noiembrie) și Italia - Cipru (22 decembrie).

Obiectiv îndeplinit! De la această victorie și de la cele 2 puncte obținute se va aborda - cu șanse reale - meciul de la Bratislava, cu Cehoslovacia, din 30 noiembrie. O adevărată finală a grupei a 5-a a Campionatului european de fotbal. Un meci în care - reamintim - un singur punct (deci un meci

acest noiembrie atât de furtunos pentru fotbalul românesc, cu emoții extreme și cu împliniri care se numesc Hamburg, Limassol...

Teribil de greu, acest meci cu Cipru! Jucat 90 de minute de muchi de cutită!

Dacă cei foarte optimiști își închipuiau că partida tricolorilor pe

### START ÎN EDIȚIA A IV-a A „DACIADEI”



Ieri, pe stadionul „Tineretului”, primele întreceri de cros din etapa de iarnă.

Reportajul în pag. 2-3

### Handbaliștii noștri, în prim-planul internațional

## „SUPER-CUPA MONDIALĂ” LA BUCUREȘTI, O ONOARE PENTRU SPORTUL ROMÂNESC

„Handbalul practicat de români cucerește toată lumea”

După ultimul fluier al arbitrilor vest-germani Heuchert și Norek, care puneau capăt finalei de neuitat a Super Cupei '83 și consfințeau victoria echipei României asupra tuturor campioanelor mondiale și olimpice din istoria handbalului, entuziasmul publicului din imensa Westfalenhalle din Dortmund a atins apogeul. Tricolorii, în frunte cu căpitanul lor Nicolae Munteanu, purtînd în brațe pretiosul trofeu, au fost chemați de spectatori pe toate cele patru laturi ale sălii

și au fost aplaudați frenetic pentru magnificul lor succes, pentru evoluția lor de excepție. Într-adevăr, nimeni nu reușise până atunci să dispună, în răstimp de 6 zile, de două ori de campioana lumii, reprezentativa Uniunii Sovietice, în componența căreia s-au aflat și Belov, și Gaghin, și Anpilogov, și Kideev, și Kusniriuk, adică toți cei care cu un an în urmă, în aceeași sală, câștigaseră titlul suprem. Și tot atât de adevărat este că jocul echipei României din ultimele 40 de

minute ale memorabilei finale fusese la cel mai înalt nivel de măiestrie, dincolo de ce văzuseră până atunci numeroșii tehnicieni prezenți în tribune. Ecolul acestei izbînzi a fost extraordinar. Ziaristul vest-german Gerd Paschke nota: „Pentru mine a fost clar: România este principala favorită la medalia de aur a Jocurilor Olimpice de la Los Angeles”.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



# „TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA“

În București a avut loc, sâmbătă 12 noiembrie, un eveniment cu profunde semnificații politice de puternică vibrație patriotică.

„TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA“ — sub această deviză s-a desfășurat o impresionantă manifestare pentru pace a reprezentanților tinerilor și copiilor de pe tot cuprinsul țării. Mii de tineri — muncitori țărani, intelectuali, elevi și studenți — și-au dat întâlnire în Capitală pentru a exprima deplină și entuziastă lor aderență la politica internă și externă a partidului și statului nostru, pentru a da glas sentimentelor de deosebită apreciere față de strălucite inițiative de pace ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România.

Ampla manifestare, organizată de Uniunea Tineretului Comunist, Uniunea Asociațiilor Studenților Comunisti din România și Organizația Pionierilor, ce răspunde Apelului Frontului Democrației și Uchiității Socialiste, a constituit un nou prilej pentru milioanele de tineri și copii ai României socialiste de a-și exprima recunoștința fierbinte față de grădărită și părintească a partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru toți tinerii patriei, pentru strădaniile neobosite consacrate edificării unei lumi a păcii, destinerii și înțelegerii între popoare.

Grupurile de tineri veniți din județe, împreună cu reprezentanții tineretului bucureștean, au format o impresionantă coloană de peste 100.000 de demonstranți, la care s-au alăturat numeroși cetățeni ai Capitalei, animați de aceleași nobile sentimente, de a apăra bunul cel mai de preț al omenirii — viața. Demonstranții au străbătut bulevardele centrale, îndreptându-se apoi spre Palatul Sporturilor și Culturii,

unde s-a desfășurat o impresionantă adunare.

În cuvinte pline de înflăcărare și patos revoluționar, vorbitorii și-au demonstrat dorința de a trăi într-o lume a păcii și colaborării, o lume fără arme și războaie, exprimând profundă lor gratitudine față de statornicia și neobosită activitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu destinată salvării războiului, eliminării pericolului de război, încetării cursei înarmărilor și înlăturării dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, edificării unui viitor pașnic și prosper pentru toate popoarele.

Într-o atmosferă vibrantă, de puternic entuziasm tineresc și deplină angajare patriotică, participanții au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România, Mesajul tinerii generații a României socialiste, prin care se exprimă hotărârea fermă a întregului tineret al patriei de a milita neabătut pentru înlăturarea exemplară a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În continuarea adunării, tovarășa Ioana Lăncrăjan, secretar al C.C. al U.T.C., a dat citire Scrisorii adresate de participanții la manifestarea „Tineretul României dorește pacea” secretarului general al Organizației Națiunilor Unite.

În încheiere, tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., a prezentat Apelul adresat organizațiilor naționale, regionale și internaționale de tineret din Europa cu care Uniunea Tineretului Comunist, Uniunea Asociațiilor Studenților Comunisti din România și Organizația Pionierilor întrețin relații de colaborare, expresie a dorinței de a întări solidaritatea cu tinerii de pretutindeni, de a acționa unii pentru apărarea păcii pe planeta noastră.

Pe Stadionul Tineretului, la deschiderea etapei de iarnă a „DACIADEI“

## O ZI FRUMOASĂ PENTRU CEI CE IUBESC ȘI PRACTICĂ SPORTUL

Stadionul Tineretului din Capitală a fost ieri inundat de soarele blând al toamnei târzii și de mii și mii de tineri bucureșteni care îndrăgesc mișcarea în aer liber, exercițiul fizic și sportul, de acea atmosferă sărbătorească specifică momentelor importante atmosferă în care s-a deschis cea de a 4-a ediție a etapei de iarnă a competiției sportive naționale „Dacia”.

La ceremonia noului start în această mare întrecere polisportivă de masă, pe „centralul” stadionului s-au aliniat în ritmurile fanfarei reprezentanții amatorilor de sport din toate sectoarele Capitalei și din Sectorul agricol Ilfov, tineri aspiranți la laurii performanței din principalele unități sportive bucureștene, îmbrăcați în costume multicolore și purtând steaguri roșii și tricolore, precum și steagurile albe ale „Daciaidei”, alături de stemele patriei și partidului. Defilarea lor, în acordurile unor cîntece sportive, a reținut atenția asistentei prin aceea că și la acest capitol a existat caracterul de concurs, primele locuri la interpretare și premiile convenite fiind acordate, de un juriu special constituit, detașamentelor Sectorului 4 (locul I pentru frumoasa interpretare a imnului „Daciaidei”), sectorului 3 (alături de un grup de sportivi de la Întreprinderea „23 August”) și Sectorului agricol Ilfov.

A fost frumos ieri pe „Tineretului”. Și pentru că festivitatea deschiderii etapei de iarnă a competiției naționale în Capitală venea după primii fulgi de nea căzuți, parcă simbolice, în ajun și pentru că n-a lipsit soarele, și pentru că la festivitatea noului start au venit mulți, foarte mulți copii, acum anonimi, dar mâine, poate, viitori mari performeri ai sportului nostru.

A fost frumos și pentru că festivitatea marilor competiții de masă succeda unor recente splendide succese internaționale ale reprezentanților României, remarcate și în alocuțiunea sa de președintele C.M.E.F.S., Nicolae Stancu, care le ura celor mai tineri participanți la „olimpiada românească” să devină demni urmași ai valoroșilor noștri sportivi de astăzi, care ne-au bucurat cu succese de prestigiu la gimnastică, handbal, fotbal, rugby... A fost frumos și pentru că primele concursuri de cross ale noii ediții a „Daciaidei” — câștigată de Maria Garoafă (Sc. gen. 165, sector 4), Mihaj Baroșu (Sc. gen. 9), Sectorul agricol Ilfov) la categoria 11—12 ani; Marilena Lazăr (Lic. ind. 11, sector 1), Marius Langoris (Sc. gen. 65, Sectorul agricol Ilfov) la categoria 13—14 ani; Liliana Ioniță (Lic. ind. „23 August”, Sector 3), Emil Baltă (Lic. ind. 14, Sector 4) la categoria 13—14 ani; Doina Ilie (Lic. energ.

Buțtea, Sectorul agricol Ilfov) și Virgii Brinaru (Lic. ind. 16, Sector 1) la categoria 17—19 ani — au constituit și de această dată punctul central al competițiilor ele fiind urmate de demonstrația de mare interes în rândul copiilor făcută de alergătoare de renume mondial, cum a fost ieri, vedetă incontestabilă și câștigătoare a cursei demonstrative pe 800 de metri, Maricica Puică, asaltată pur și simplu, la sfîrșit, de admiratori și amatori de auto-grafe...

Au fost frumoase spectaculoase și disputele tinerilor cizliști bucureșteni, dominate de reprezentanții Voinței, Gh. Filip și V. Pavel, și ale micilor sahiști — vreo 200 la număr, care au dat replica maestrului I. Bușe (Universitatea), candidații de maestru Viorica Ursulea (Calculatorul) și profesorului C. Năstase de la C.S.S. 1, în simulanul organizat de harnicul metodist Fl. Garfunkler — ale participanților la ștafeta aplicativă, sau ale modelelor care au demonstrat deopotrivă pasiune și măiestrie tehnică, precum și întrecerile echipelor de volei, handbal, rugby care au înțregit atractivul program festiv, urmărit cu interes de cei ce și-au petrecut timpul liber pe arenele „Daciaidei” și în jurul lor, ieri, la „Tineretului”...

Aurelian BREBEANU

## ECHIPELE CLUBULUI STEAUA, CAMPIONE NAȚIONALE LA SPADĂ (pentru a 25-a oară!) ȘI SABIE

Odată cu desfășurarea etapei a III-a a diviziilor naționale „A” și „B” la spadă și sabie, s-a lăsat cortina peste sezonul competițional 1983 rezervat seniorilor (juniorii își vor desemna campioni și formativii laureate la sfîrșitul acestei luni).

Disputele de sâmbătă și duminică, din sala Floreasca din Capitală, au avut polul de interes în prima parte a clasamentului la sabie și în subsolul întrecerii spadasinilor. Pentru că la sabie, unde multipla campioană națională și laureată a întrecerilor continentale, Steaua, nu mai putea pierde titlul în urma consistentului avans avut după etapa precedentă, disputa dintre formativii Tractorul Erasov și Dinamo București — aflate la egalitate (14 n) înaltea întrecerilor de acum — pentru cele două locuri de pe podium a suscitât un interes deosebit. Și spre lauda componenților celor două echipe, derbyul etapei a corespuns integral. Meciuul a stat tot timpul sub semnul echilibrului, sabreții brașoveni conducând oină la jumătatea întrecerii, când dinamovistii au luat pentru orma și ultima dată conducerea (5-4). În continuare, Tractorul iua mereu avans, insuficient, însă pentru a considera zarurile aruncate, pentru ca abia în final, când antrenorul M. Tăcșan, l-a înlocuit pe Costin cu Oancea, brașovenii să înlăne balanta în favoarea lor. Ultimul asah al întinderii, cel dintre liderii tinerii generații, V. Szabo (16 ani) și J. Medragomiu (16 ani), a fost deosebit de promițător prin valoarea celor doi compe-

torilor, mai experimentatul Szabo câștigând cu 5-4 (el a re-purtat, dealtfel, 4 v) și stabilind scorul final: 9-7 pentru Tractorul. Astfel, în urma acestei victorii, formația de la poalele Timpei și-a asigurat medaliile de argint, permîndu-și chiar în ultimul meci, cel cu echipa campioană, Steaua să nu-l mai introducă pe planșă pe trăgătorul său „nr. 1” V. Szabo care, dealtfel, începînd cu ediția următoare a campionatului, va evolua sub culorile clubului militar bucureștean. De consecmanță faptul că în meciul Steaua — Dinamo, cîndva derbyul campionatului, echipa din sos. Stefan cel Mare a evoluat fără internaționalul Pantelimonescu, cu Frunză — prezentă formală (6 v), în schimb Medragomiu a câștigat la Filipoiu (5-2) și Păunescu (5-1). Pentru Steaua, cel mai bun s-a dovedit recentul câștigător al „Cupei României”, Al. Chiculăță.

Iată clasamentul final și rezultatele etapei Diviziei „A” la sabie: 1. Steaua 30 p (9-7 cu Tractorul, Dinamo și Voința 13-3 cu „Poli”, 15-1 cu Progresul), 2. Tractorul Brașov 22 p (9-7 cu Dinamo și Voința, 10-6 cu „Poli”, 14-2 cu Progresul), 3. Dinamo 20 p (9-7 cu Voința și „Poli”, 14-2 cu Progresul), 4. Voința Sibobzia 10 p (1-5 cu „Poli”, 15-1 cu Progresul), 5. Politehnica Iași 8 p (13-3 cu Progresul), 6. Progresul Buc. 8 p. Au retrogradat: „Poli” Iași și Progresul, din Divizia „B” promovînd Victoria Carei și Centrul de tineret Tractorul Erasov.

În întrecerea spadasinilor după etapa anterioară, în care

Steaua se desprinsese deja în câștigătoare, dar și echipele I.E.F.S. și C.S.U. Tg. Mures luaseră serioase oțtuni pentru următoarele locuri în clasament, momentele de suspensie rămăseseră în disputa dintre formativii C.S. Satu Mare și Electroputere Craiova, pentru evitarea retrogradării (ultima clasată, Farul, nemaiavînd, practic, șanse de scăpare). Disputa nu s-a transat însă, cum se prevedea inițial, în meciul lor direct (încheiat, dealtfel la egalitate perfectă, 6-6, 63-63 t.d.), ci prin locul celorlalte rezultate, formativii craioveani obținînd două victorii, în timp ce sătmărenii au pierdut în linie.

Echipa Steaua a intrat în posesia titlului de campioană națională, înregistrînd la această ediție un frumos jubileu: al 25-lea succes consecutiv în Divizia „A”. Felicitări!

Iată clasamentul final și rezultatele etapei în Divizia „A” la spadă: 1. Steaua 30 p (9-7 cu I.E.F.S., C.S.U. Tg. M. și C.S. Satu Mare, 10-4 cu Electroputere Craiova, 12-4 cu Farul), 2. I.E.F.S. 22 p (12-4 cu C.S.U., 9-7 cu C.S. Satu Mare și Electroputere Craiova), 3. C.S.U. Tg. Mures 14 p (11-5 cu C.S. Satu Mare, 9-7 cu Farul), 4. Electroputere Craiova 11 p (10-6 cu C.S.U., 11-5 cu Electroputere Craiova), 5. C.S. Satu Mare 7 p, 6. Farul Constanta 6 p (11-5 cu C.S. Satu Mare). Au retrogradat: C.S. Satu Mare și Farul, promovînd din Divizia „B” Olimpia Craiova și C.T.A.S. București.

Paul SLAVESCU

## „SUPER-CUPA MONDIALĂ” LA BUCUREȘTI

(Urmare din pag 1)

Iar Rainers Dahnners, în „Neue Rhein Zeitung”, după ce-i elogiază pe Nicolae Munteanu și pe colegii săi, își ilustrează articolul cu o fotografie a lui Vasile Stîngă aruncînd cu succes la poarta echipei Uniunii Sovietice, notînd că handbalistul român este „unul dintre cei mai buni ai lumii”. Ziaristul italian Roberto Lucignani, editor al revistei de handbal din peninsula, ne spunea după finală, realmentent entuziasmat: „Un astfel de handbal, cum au practicat românii cucereste toată lumea. Dorește să-l vadă și concetățenii mei. Cu siguranță l-ar iubi ca și pe fotbal. Vă felicit din toată inima și aștept cu nerăbdare să vă aplaud pentru victoria finală de la Los Angeles”.

Impresionați de jocul handbalistilor români, numeroși reprezentanți ai diferitelor federații naționale și-au dorit să-i aibă oaspeți pe acești virtuozii. Astfel, la conducătorul delegației, Alexandru Mogoș, și la antrenorul Nicolae Nedef și Radu Volna s-au prezentat cu invitații specialiști din Franța, Da-

nemarca și Elveția (elvețianul Peter Latman ne mărturisea „De cînd așteptăm selecționata României la «la turneul celor patru» și cîi ne-am bucura acum pentru acceptarea invitației”) și din alte țări. Firește, pe loc nu s-a putut răspunde decît invitației municipalității orașului Düsseldorf pentru un joc de demonstrație în după-amiaza zilei de 8 noiembrie. La recepția oferită în onoarea handbalistilor români, venerabilul primar al orașului de pe Rhin spunea în caldă sa alocuțiune: „Duminică m-am întors dintr-o călătorie în străinătate. Spre bucuria mea am mai apucat să văd pe micul ecran repriza a doua și prelungirile fascinante finale a Super Cupei Mondiale. Mi-am plăcut mult și Munteanu, pe care-l socotesc colorat, și Stîngă și Bebece, și Dumitru, dar cel mai mult mi-a plăcut echipa României în întregul său. Încîntătoare evoluția a echipei dv ne-a apropiat și mai mult handbalul de inimi. Chiar dacă nu m-ați auzit, să știți că v-am aplaudat pentru marea și nespuse de frumoasă voastră victorie. Încă o dată: bravo!”.

Cucerirea Super Cupei cam-

pionilor mondiali și olimpici este o mare performanță a handbalistilor români, a sportului românesc. O performanță care a fost și este încă admirată și aplaudată pe mapamond, un succes care ridică și mai mult cota acestui sport, o victorie care se adaugă tezaurului de izbînzii ale mișcării noastre sportive. Pentru tot ceea ce au făcut, pentru admirabila lor abnegație, pentru voința lor de neînrînt, sportivii care ne-au reprezentat la această mare întrecere a sportului mondial, antrenorii și tehnicienii (Nicolae Nedef, Radu Volna, Cornel Penu, Mihaj Cojocaru, dr. Eugen Craioveanu), federația de specialitate (președinte — prof. univ. Ioan Kunst-Ghermănescu, secretar responsabil — Lucian Grigorescu), cluburile sportive care au dat jucătorii lotului (Steaua — 6, Dinamo București — 5, H.C. Minaur Baia Mare — 2, Politehnica Timișoara — 1 și Știința Bacău — 1) merită caldă felicitări. Handbalul ne-a mai adus o mare bucurie și, desigur, se prezăste asiduu să ne-o ofere și pe aceea a victoriei de la Jocurile Olimpice '84.

După turneul vilcean al Diviziei „A” de baschet (f)

## „U” CLUJ-NAPOCA, NEÎNVINSĂ, ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

BIMNICU VILCEA, 13 (prin telefon). Prevederile asupra interesului și importanței celui de al treilea turneu al campionatului național de baschet feminin au fost îndeplinite întocmai, afirmația fiind oglindită de numărul mare al meciurilor încheiate la diferențe mici, de unele surprize, precum și de clarificarea, în mare măsură, a disputei pentru calificarea în grupa I—6; dar clasamentul va fi decis abia în luna ianuarie, la Tg. Mures, unde va avea loc ultimul turneu al returului. Deocamdată s-a precizat că echipa Universitatea C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca se așază pe locul I, cu 22 puncte (din tot atîtea posibile), ea fiind urmată în clasament de: 2. Voința București 21 p, 3. Crișul Oradea 20 p, 4. Olimpia București 19 p, 5. Politehnica C.S.S. 2 București 17 p, 6. Universitatea Timișoara 16 p, 7-9. Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea, Mobila C.S.S. Satu Mare, Progresul Sîrbom București 15 p, 10. C.S.U. Prahova Ploiești 14 p, 11-12. Comerțul Lic. „Bolyat” Tg. Mures și I.E.F.S. C.S.S. 4 București 12 p. Subliniem că formațiile „U” Cluj-Napoca (antrenor N. Martin) și Crișul Oradea (G. Mahler) au terminat turneul neînvins. Rezultate și unele amănunte:

„U” CLUJ-NAPOCA — POLITEHNICA 75-37 (38-36). Desfășurată (ca toate meciurile de sîmbătă) pe o temperatură scăzută (care a influențat negativ calitatea întrecerii), partida a oferit 27 de minute de joc echilibrat (scor 46-43 pentru clujene), după care frunțașele clasamentului au sprintat trezistibil spre victorie, datorită evident mai bune pregătiri fizice. În acest sens, nu este lipsit de importanță să subliniem că echipa Universitatea Cluj-Napoca a fost singura dintre participantele la turneul vilcean care a folosit dimineața liberă pentru a se antrena pe poartele Dealului Capela 1 Au înscris: Pall 30 Bolovan 18, Popa

11. Kirr 8, Kiss 8 pentru învingătoare, respectiv Bărgăan 18, Ionescu 11, Prăzaru-Mathe 10, Pirya 4, Chvatal 6, Keresztes 4, Netolitzchi 3, Tocali 2. Arbitri: A. Atanasescu și C. Căstănescu.

CHIMISTUL — PROGRESUL 66-60 (45-34). Continînd buna comportare avută în etapele anterioare, tineretele baschetbaliste de la Chimistul au reușit un frumos succes, la capătul unei întinderi pe care au controlat-o permanent ca manieră de joc și ca scor. Demnă de menționat atîtuținea fostei internaționale Viorica Ciocan, de la Progresul, care, la sfîrșitul meciului, a felicitat-o pe junioara Paula Mișăliță pentru victoria echipei și prestația ei. Au marcat: Barbu 28, Petre 22, Mișăliță 10, Duja 8 pentru învingătoare, respectiv Măringuț 14, Pușcașu 12, Simion 12, Ciocan 10, Alăunaru 8, Ivănescu 4. Arbitri: A. Atanasescu și C. Căstănescu.

VOINȚA — POLITEHNICA 39-37 (31-28). Campioanele țării au deținut permanent inițiativa, doar spre final formația Politehnica reușind să refacă din handicap, fiind chiar la un pas de egalare. Au înscris: Borș 16, Popescu 12, Hegheduș 9, Grecu 9, Vasile 4, Strugaru 4, Filip 5 pentru învingătoare, respectiv Prăzaru-Mathe 14, Bărgăan 10, Netolitzchi 8, Tocali 9, Pirya 6, Făgărașanu 4, Ionescu 2, Chvatal 2, Keresztes 2. Arbitri: C. Dumitrache și C. Corneliu.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — I.E.F.S. 72-64 (35-31). CRIȘUL — COMERTUL 72-69 (38-35), MOBILA — C.S.U. 64-56 (32-32), VOINȚA — OLIMPIA 82-80 (34-30), MOBILA — COMERTUL 67-61 (37-32), OLIMPIA — CHIMISTUL 71-63 (34-30), UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — PROGRESUL 70-61 (35-26), „U” CLUJ-NAPOCA — C.S.U. 87-67 (33-22), CRIȘUL — I.E.F.S. 85-61 (38-36).

Dumitru STĂNCULESCU  
Pavel GIORNOIU — coresp.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 13 NOIEMBRIE 1983. I. Arezzo — Palermo X; II. Atalanta — Padova 1; III. Cagliari — Cavese X; IV. Catanzaro — Como X; V. Cesena — Cremonese X; VI. Lecce — Sambenedettese X; VII. Monza — Empoli 1; VIII. Pescara — Pistoiese 1; IX. Triestina — Campobasso 2; X. Varese — Perugia 1; XI. Prahova — Gloria Buzău 1; XII. Metalul Buc. — F.C.M. Bv. 1. Fond total de cîștiguri: 79.183 lei.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOXPRENS DIN 13 NOIEMBRIE 1983. FAZA I: extragera I: 10 13 14 44 25 30 33 18; extragera a II-a: 37 6 16 28 30 23 26 13; extragera a III-a: 7 5 36 2 65 9 20 6. FAZA A II-a: extragera a IV: 33 21 28 20 8 4; extragera a V-a: 38 33 20 44 11 4; extragera a VI-a: 15 39 8 42 11 I. Fond total de cîștiguri: 1.132.250 lei.



# PUNCTE ÎN MECIUL CU CIPRU!

riculoase a lui Cămătaru) ar fi rămas... inscriși pe tabela de marcat, golul nefiind anulat pentru ofsaidul aceluiași Cămătaru (neatent la pasul înainte al anărării cipriote). Dacă am fi condus deci cu 1-0 de la jumătatea primei reprize poate că întreaga evoluție a echipei noastre ar fi fost alta. Așa însă au apărut doar câteva faze mai interesante până la pauză (Cămătaru - „cap” peste poartă, min. 26. Coraș - șut alături de poartă în min. 31). În repriza a doua jocul se schimbă în mare măsură, evoluția fotbalistilor noștri fiind marcată pozitiv de introducerea lui Hagi care aleargă de tot terenul și „schimbă vitezele” atacului nostru, ale cărui acțiuni cresc în pericolizitate. După ce Savidis (min. 48) și Klein (min. 57) ratează două situații favorabile - este rindul lui Hagi să suteze foarte periculos în min. 61, Constantinou respingând cu mare dificultate șutul lângă bară al fotbalistului nostru. Este apoi rindul lui Lung (min. 64) să se remarce la șutul lui Iangudachis.

Atacul român, mai vioi, mai insistent, mai penetrant și prin introducerea lui Gabor, este încununat - în sfârșit! - în min. 78 de o acțiune ca la carte. Klein, luptător exemplar în tot meciul (trăgând a deseori toată echipa după el), este angajat bine de o pasă a lui Băloni, joacă excelent mingea lângă linia de corner de unde centrează perfect în fața porții Constantinou este atent la Cămătaru, dar mingea îl depășește pe craiovean și la întâlnirea cu ea apare BĂLONI (simbăți, fără greșelă!), care nu numai că lovește puternic balonul cu capul, dar îl și plasează - imparabil - sub bară, în colțul porții, înscriind un gol splendid! Băloni, care a marcat golul victoriei cu Italia, Băloni, care înscrișese din lovitură liberă golul anulat în prima repriză, Băloni marchează și golul victoriei la Limassol, golul „semifinalei cu Cipru”, gol care ne poartă marile speranțe la partida de la Bratislava, meciul-meciurilor din ultimii doi ani ai fotbalului românesc. Nu e vorba, am tremurat până în minutul 90, șutul extrem de periculos al lui Mavris din min. 89 (când mingea s-a dus ghiulea de lângă poartă lui Lung) înghețându-ne singele în vine...

„Sigur că despre acest meci se pot spune multe lucruri. Remarcând apărarea imediată, în care doar Rednic (cu febră înainte de joc) a fost mai sters, vom sublinia încadrarea perfectă a lui Nicolae în sistemul defensiv, stoperul de marcat dinamovist fiind foarte util - alături de excelentul Ștefănescu - prin exactitate, sobrietate, eficiență pe o rază de joc mare (situație de concurență care-l va ambiona, fără îndoielă, pe Iorgulescu, care rămâne aceluși jucător valoros). De la mijloc s-au detașat Băloni și Klein, a căror evoluție a fost determinantă în obținerea victoriei. Fără îndoielă, meciul de la Limassol nu poate fi privit decât în relație directă cu partida de la Bratislava menită să dea ultimul - și cel mai important - răspuns pe care-l așteaptă de doi ani fotbalul românesc.

Este evident că fotbalistiștii noștri și-au făcut datoria simbăți, au luptat cu o mare dăruire și un angajament total pentru o victorie necesară ca aerul și ca apă, dar la Bratislava jocul lor TREBUIE să se

**CIPRU ROMANIA**  
0  
1 (0)

Stadion „Tsirion”; teren greu; timp favorabil; spectatori - circa 13.000. Șuturi: 7-10 (pe poartă: 2-3). Cornere: 3-3. A marcat: BĂLONI (min. 77).  
CIPRU: CONSTANTINOU - Mimioliotis, PANGIARAS, KEZOS, Erotokritou - Tinghis, SAVIDIS, Iangudakis - Koumas (min. 65 Mavris), Fotis (min. 78 Dimitrou), Teofanus.  
ROMANIA: LUNG - Rednic, ȘTEFĂNESCU, NICOLAE, UNGUREANU - Ticleanu, BĂLONI, KLEIN, Măltescu (min. 46 HAGI) - Cămătaru, Coraș (min. 73 Gabor).  
A arbitrat bine Ronald Bridges (Tara Gallor).

ridice la un nivel tactic și tehnic mai ridicat, pentru că echipa Cehoslovaciei este, fără îndoială un adversar mult mai puternic. Până la acel meci, să notăm câteva din opiniile exprimate imediat după meci. la Limassol de...

...MIRCEA LUCESCU (care, cu exigența-i recunoscută, a făcut, imediat după meci, o analiză critică cu jucătorii la evoluțiile lor): „A fost foarte greu. Terenul a fost dificil, adversarul s-a angajat cu o ambiție surprinzătoare, necesitatea de a marca a făcut ca jucătorii noștri să se precipite, să se grăbească, tensiunea era din ce în ce mai mare pe măsură ce se scurgeau minutele, obișnuitul nostru joc de pase nu a mai funcționat ca altă dată. Totuși, echipa a luptat cu toată dăruirea, ceea ce l-a și adus în cele din urmă la victorie. Evident că la Bratislava trebuie să jucăm de două ori mai bine, mai stăpâni pe mijloacele noastre reale pentru a ne califica. Am speranțe și încredere în această calificare.”

...MIRCEA RADULESCU (antrenor secund): „Luptă teribilă, pe care am câștigat-o foarte greu, dar pe merit, Băloni și Klein au avut un aport hotărâtor în obținerea celor două puncte vitale pentru noi.”

...ȘTEFĂNESCU: „Toate meciurile de calificare sînt foarte strînse și cu atât mai mult cele dinaintea liniei de sosire. Miza mare ne-a dominat în partida cu Cipru, iar scurgerea timpului ne-a apăsât din ce în ce mai mult. Cu toate acestea, am încredere în calificarea noastră, la Bratislava, unde ne vom juca, mulți dintre noi, „meciul vieții”. Un meci pe care nu avem voie să-l ratăm!”

...BĂLONI: „Deși am marcat două goluri care ne-au adus victoria, în partidele cu Italia și cu Cipru, gândul care-mi revine mereu în minte este cel al marilor ocazii ratate în partida cu Cehoslovacia de la București, când am avut golul în picior... De aceea mă obsedează revanșa de la Bratislava! Am muncit prea mult pentru această calificare ca s-o scăpăm în ultimul ceas.”

...LUNG: „În ultimele 7 partide oficiale internaționale am primit un singur gol, din 11 metri, în meciul cu Cehoslovacia de la București. Voi face totul ca la Bratislava să nu iau gol. Am mare încredere în toată echipa noastră. În lupta și în dăruirea ei - până la capăt!”

## În „Cupa Balcanică” Intercluburi

### BEROE STARA ZAGORA - F. C. ARGES 2-1 (1-0)

Simbăți după-amiază, la Stara Zagora, reprezentanța noastră în actuala ediție a „Cupii Balcanice”, F.C. Argeș, a susținut partida- retur cu echipa locală Beroe, gazdele obținând victoria cu 2-1 (1-0). Debut favorabil al jucătorilor bulgari, care în min. 6 deschid scorul prin GADZEV, după o dublă indecizie Moiceanu - Tulpan 1-0. Piteștenii acuză socul, amplificat după două minute și de situația irrosită de Jurcă (luft la 10 m. în urma centrării lui Nica), astfel încît asistăm în continuare la o superioritate teritorială a echipei Beroe, ofensiva ei fiind însă stopată de blocul defensiv piteștean, bine condus de Stan-cu. Cantonată mai tot timpul în propria jumătate de teren, formația argeșeană construiește anevoie, angajările spre cele două virfuri sînt la discreția fundașilor locali, care, trebuie spus, au apelat destul de des la procedeele jocului de intimidare sub privirile însăduitoare ale arbitrilor. Și totuși, în min. 38 putea fi 1-1, dar Ignat a ratat o imensă ocazie, doar cu portarul în față, el a preluat greșit o pasă ideală a lui Jurcă. Peste trei minute, Cristian are o intervenție salutară la pătrunderea lui Băcencov.

La reluare, piteștenii încep mai bine, însă Ignat intră din nou în prim-planul... ratărilor, înroșind alte două bune situații: reluare pe lângă bară, de la 4 m (min. 43), sut peste bară de la 12 m (min. 50). O nouă inexactitate a defensivei (Cristian a lesit neinspirat, ratînd Inter-

# IERI, ÎN DIVIZIA „B”

## SERIA I

### PRAHOVA PLOIESTI - GLORIA BUZAU 2-0 (1-0)

PLOIESTI, 13 (prin telefon). Pe stadionul „Petrolul” din Ploiești, pe un timp frumos, 6.000 spectatori (printre care și mulți buzoieni) au venit să vadă această partidă, au venit să vadă liderul. Dar dină la urmă, totuși aveau să aprobe echipa ploieșteană (echipă fără antrenor, ea fiind condusă de jucătorul Nistor), care a realizat un meci frumos, a învins clar, cu 2-0 (1-0), și care poate fi nemulțumită fiindcă putea înregistra un succes de proporții. Buzoenii trebuie să se felițete (dacă pot) că au scăpat atât de ușor, prestația acestei echipe constituind o adevărată decepție, cu excepția portarului Cristian, care în min. 13 70 și 90, a scos golul și ce și făcute, și a fundașului Comănescu. Să mai adunem că ploieștenii au mai ratat câteva ocazii clare (Nistor - min 22; Vasile - min. 24, sut de la 7 m, peste poarta goală; N. Tudor - min. 38). Dealtfel, ca să vedem cum au stat lucrurile, iată cifrele tehnice: suturi: 18-5 (pe poartă: 8-0); cornere: 5-0. Prahova a avut meciul la discreție, a pasat cînd a vrut și cum a vrut și a trecut cu ușurință de un partener greoi, fără vizag, care n-a ținut la birozul său de lider Sumulanschi, de plidă a fost de nerecunoscut și i-au ținut companie Cramer, Mircea, Prodan și toți ceilalți. Cu două ocazii într-un meci (min 23 - Tică și min. 63 - Sumulanschi). Gloria nu putea aspira la mai mult, iar evoluția ei a constituit pentru conducătorii clubului buzoian un mare semn de întrebare. Finalul de joc a căsăt-o pe Prahova în atac, dar multitudinea de victorie (goluri marcate de NISTOR, în min. 2, și N. TUDOR, în min. 62). N. Tudor, Fl. Nicolae și Vlad, nu s-au mai concentrat în situații extrem de favorabile. Arbitrul N. Dinescu (Rm. Vîlcea) a condus bine formațiile: PRAHOVA: Focșeneanu (min. 90 G. Ionescu) - Rosu, Mihăilă, SOTIR, ANGELESCU - VLAD V. Constantin, Fl. Nicolae - E. VASILE (min. 89 Lefter), NISTOR, N. Tudor. GLORIA: CRISTIAN - COMĂNESCU, Mircea, Petreache, Stănculescu - Tică (min. 70 Ghidzeanu), Andriesel, Balaur (min. 45 Zahiu), Prodan - Sumulanschi, Cramer.

Constantin ALEXE

GLORIA BISTRITA - PARTIZANUL BACAU 6-0 (3-0): D. Florian (min. 2), Constantinescu (min. 6), Dănilă (min. 17, 75 și 77) și Körtes (min. 47).

UNIREA DINAMO FOCSANI - CHIMIA FĂLTICENI 3-0 (2-0): Sîma (min. 16 și 32) și Mangalagiu (min. 51).

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA - C.S.M. BORZEȘTI 3-1 (2-1): Petreache (min. 7 din 11 m), Drăgoș (min. 42), Iuga (min. 76), respectiv Pandiehl (min. 43).

DUNĂREA CALĂRAȘI - C.S. BOTOSANI 1-1 (1-1): Filimon (min. 45) pentru Dunărea, Epure (min. 12) pentru C.S.

OLIMPIA RM. SĂRAT - UNI-

ETAPE VITOARE (duminică 20 noiembrie): C.S. Botoșani - Ceahlăul P. Neamt, Gloria Buzău - F.C.M. Progresul Brăila, Chimia Fălticeni - Prahova Ploiești, Unirea Slobozia - Metalul Plopieni, Partizanul Bacău - Unirea Dinamo Focșani, C.S.M. Suceava - Dunărea Calărași, F.C. Constanța - Olimpia Rm. Sărat, C.S.M. Borzești - Oțelul Galați, Delta Tulcea - Gloria Bistrița.

## SERIA A II-a

### METALUL BUCUREȘTI - F.C.M. BRAȘOV 0-2 (0-1)

Evoluind în această toamnă pentru a doua oară în Capitală, galben-negrii au plecat din nou acasă cu ambele puncte! Chiar în min. 3, la un contraatac durtat pe arpa dreaptă, CRAMER - un atacant central viguros, incisiv - scapă cu mingea la picior, nu poate fi aluns de nici unul dintre jucătorii Metalului și, de la 16 m, sutează necrutător pe sub portarul Gurcă, în plasă: 0-1. A fost ca o lovitură de trzănet, pentru că multe minute după aceea bucu-reștenii s-au comportat ca niște începători, într-adevăr, desi bucu-reștenii au dominat cea mai mare parte din timp, în fața porții ei au gresit în lant (cel mai slab - C. Nica și V. Tănase). De plidă, în min. 16 V. Tănase are o mare posibilitate de a marca la o minșe venită din spate, greșeste preluarea, se întoarce, pierde un tempo dar și... mingea: în min. 22, la o centrare de pe stînga, C. Nica, aflat la cîțva pasi de poartă, sare în contrastiv și mingea este respinsă. Cornerele la poartă lui Stîngaclu (care, ca și altă dată, ni s-a părut nesigur) se succed, dar fără rezultat. Doar spre finalul primei reprize Dumitrascu reusește să fie (singura dată) periculos expedind balonul în ștîbul din dreapta. În schimb, aproape toate contraatacurile oaspetilor sînt deosebit de lăioase, ca de plidă cel din min. 5 (în care șutul lui Benta nu poate fi reținut de Gurcă, Cramer aflat pe fază, fiind foarte aproape de majorarea scorului) sau 51 (centrare Cramer, sut Gherghel). Tot CRAMER reusește golul al doilea (min. 62), fructificînd o centrare a lui Bataclu. Pe scurt, un meci cu mult sub așteptări al formației bucu-reștene, „sanctiionat” de F.C.M. Brașov, un lider de necontestat.

### BEROE STARA ZAGORA 2 (1) F. C. ARGES 1 (0)

Stadion Municipal; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 5.000. Șuturi: 13-7 (pe poartă: 7-2). Cornere: 9-3. Au marcat: GADZEV (min. 6 și 60), respectiv IGNAT (min. 61).

BEROE: Kostov - Kasherov, Velcev, Mincev, Gheorghiev - Stoianov, Lipenski, TANEV - Bacencov (min. 44 Dragalov; min. 88 Ivanov), GADZEV, PETKOV.

F. C. ARGES: Cristian - Voicu (min. 78 D. Zamfir), Moiceanu, STANCU, Tulpan - M. ZAMFIR, Bădea (min. 80 Toma), Iovănescu, Ignat - Jurcă, Nica.

A arbitrat satisfăcător G. Kankoulaki (Grecia).

Cartonașe galbene: STOIANOV, IGNAT, VOICU.

venția) este sancționată, în min. 60, de același GADZEV: 2-0. Peste un minut, o combinație Nica - Jurcă - IGNAT este fructificată, de data aceasta, de ultimul: 2-1. Piteștenii forțează egalarea, fiind la cirna jocului. Gazdele fac eforturi de a menține rezultatul și izbutesc aceasta, pentru că nici Nica nu se lasă mai prejos și ratează și el, în min. 60, o mare ocazie: singur la 10 m. în loc să suteze preferă o pasă, greșită însă. Și astfel, F.C. Argeș scapă printre degete un punct pe care l-ar fi meritat după numărul mai mare al ocaziilor clare de gol.

Adrian VASILESCU

1. Galatasaray 1 1 0 0 2-0 2  
2. F.C. Argeș 3 1 0 2 5-6 2  
3. Beroe 2 1 0 1 4-5 2

Mal sfînt de disputat meciurile F.C. Argeș - Galatasaray Istanbul și Beroe - Galatasaray (tur-retur).

# Fotbal

REA SLOBOZIA 1-0 (1-0): Profl (min. 25).  
OȚELUL GALAȚI - F.C. CONSTANȚA: 1-1 (1-1): Ciurea (min. 31) pentru Oțelul, Zahiu (min. 16) pentru F.C. Constanța.  
CEHLĂUL P. NEAMT - DELTA TULCEA 5-0 (2-0): Amarghioalei (min. 13, 49 și 79), Giroveanu (min. 26) și Vamanu (min. 84).

METALUL PLOPIENI - C.S.M. SUCEAVA 1-1 (1-0): Moldoveanu (min. 31) pentru Metalul Ostafie (min. 61) pentru C.S.M. Relatări de la I. Toma, V. Manoliu, Tr. Enache, N. Constantinescu, D. Budescu, T. Sîrîopol, C. Rusu și V. Frîncu.

1. GLORIA Buzău 13 10 1 2 24-8 21  
2. Gloria Bistrița 13 8 2 3 23-9 18  
3. Oțelul Galați 13 7 4 2 19-10 18  
4. F.C.M. Fr. Br. 13 7 2 4 18-15 16  
5. Partizanul Bc. 13 6 3 4 12-17 15  
6. Ceahlăul 13 6 2 5 19-13 14  
7. Unirea D. Foc. 13 6 2 5 23-18 14  
8. Prahova Fl. 13 6 2 5 11-15 14  
9. C. S. Botoșani 13 6 1 6 23-18 13  
10. Metalul Plopieni 13 5 3 5 14-14 13  
11. C.S.M. Borzești 13 6 0 7 13-17 12  
12. F.C. C-ța 13 5 3 5 25-13 11  
13. C.S.M. Suceava 13 3 5 5 12-15 11  
14. Un. Slobozia 13 4 1 8 14-19 9  
15. Olimpia R. Sr. 13 3 3 7 13-9 9  
16. Delta Tulcea 13 2 5 6 8-27 9  
17. Dunărea Cl. 13 2 8 13-20 8  
18. Chimia Fălt. 13 1 9 12-29 7

\*) Echipă penalizată cu două puncte.  
ETAPE VITOARE (duminică 20 noiembrie): C.S. Botoșani - Ceahlăul P. Neamt, Gloria Buzău - F.C.M. Progresul Brăila, Chimia Fălticeni - Prahova Ploiești, Unirea Slobozia - Metalul Plopieni, Partizanul Bacău - Unirea Dinamo Focșani, C.S.M. Suceava - Dunărea Calărași, F.C. Constanța - Olimpia Rm. Sărat, C.S.M. Borzești - Oțelul Galați, Delta Tulcea - Gloria Bistrița.

## SERIA A III-a

### MINERUL LUPENI - C.S.M. REȘIȚA 4-0 (2-0)

LUPENI, 13 (prin telefon). În ciuda unui teren tare, înghetat și alunecos care a creat multe probleme jucătorilor (în special rezistenței care au venit cu ghetecorecospunzătoare unui asemenea teren), partida a fost viu disputată și s-a încheiat cu victoria categorică a minerilor, absolut meritată chiar și la acest scor. Momentul psihologic s-a derulat în min. 26, cînd, la un atac iute, tăios, al oaspetilor, fundasul echipei gazdă Sebestyen trimite greșit balonul la Dubovan care singur în careu, la 6 m, doar cu portarul Grigore în față, sutează în transversală! După această incredibilă ratare, Minerul (antrenor P. Libărdi) se mobilizează excelent și pînă la pauză reușește să înscrie două goluri prin P. POPA (min. 34 - sut spectaculos de la 25 m, la pînă-jen) și I. POPA (min. 40 - sut sec de jos, din interiorul carucului). După pauză, C.S.M. (antrenor D. Firteanu) nu cedează, joacă, spre meritul ei, ofensiv, însă acțiunile sale sînt zădărnice de apărarea minerilor în zi foarte bună. Și tot noua promovată va mai puncta de două ori prin VOICU (min. 66) și COLCEAG (min. 82) constituind o victorie frumoasă în fața unui pretendent la șefia seriei.

### ETAPE VITOARE (duminică 20 noiembrie): C.S. Botoșani - Ceahlăul P. Neamt, Gloria Buzău - F.C.M. Progresul Brăila, Chimia Fălticeni - Prahova Ploiești, Unirea Slobozia - Metalul Plopieni, Partizanul Bacău - Unirea Dinamo Focșani, C.S.M. Suceava - Dunărea Calărași, F.C. Constanța - Olimpia Rm. Sărat, C.S.M. Borzești - Oțelul Galați, Delta Tulcea - Gloria Bistrița.

Arbitrul orădean O. Streng a condus foarte bine formațiile: MINERUL: Grigore - LEORDEAN, Chitic, Rusu Sebestyen - I. POPA (min. 84) Pantiimon), VOICU, P. POPA - Musat (min. 78 Colceag) Sălăjan, NICHIMIS, C.S.M.: Tudor - A-todiresel, Chivu, UTIU, Telescu - Dubovan, Otman (min. 46 Hite), Radu (min. 60 Zah) - Florea Croitoru, PORTIK.

### Aurel PĂDĂIE

GLORIA RESITA - POLITEHNICA TIMIȘOARA 1-0 (0-0): Irimia (min. 53).  
IND. SIRMIEI C. TURZII - SO-MEȘUL SATU MARE 1-0 (0-0): Mureșan (min. 51).  
OLIMPIA SATU MARE - AURUL BRAD 5-0 (2-0): Palencsar (min. 16), Mureșan (min. 34), Pataki (min. 48), Erdely (min. 76) și Bolba (min. 84).  
METALURGISTUL CUGIR - RAPID ARAD 3-2 (2-1): Stoica (min. 34), Al. Moldovan (min. 42 și 89 din 11 m), respectiv Borugă (min. 45), Bora (min. 83).  
U.T. ARAD - MINERUL MOTRU 2-1 (1-0): Lupău (min. 30), Văci (min. 64 din 11 m), respectiv Aspricioaru (min. 65).  
C.F.R. TIMIȘOARA - „U” CLUJ-NAPOCA 2-1 (1-0): Dumitru (min. 28), Păvăliu (min. 67), respectiv Suciu (min. 84).  
MINERUL CAVNIC - C.F.R. VICTORIA CARANEȘTES 6-0 (4-0): Cristea (min. 12 și 32), Moclan (min. 13 din 11 m și min. 18), Utu (min. 52) și Dorobanța (min. 67).  
STEAVA C.F.R. CLUJ-NAPOCA - ARMĂTURA ZALĂU 1-0 (0-0): Tegean (min. 81).  
Relatări de la P. Fues, P. Toncea, Z. Covaș, M. Vlăceanu, O. Berbecaru, C. Crețu, Z. Debrețeni și I. Lespuc.

1. „U” CLUJ-NP. 13 9 0 4 31-10 18  
2. C.S.M. Reșița 13 9 0 4 22-12 18  
3. „Poli” Tim. 13 7 1 5 29-17 15  
4. Minerul Căvic 13 7 0 6 24-19 14  
5. Minerul Lupeni 13 6 2 5 17-13 14  
6. C.F.R. Tim. 13 7 0 6 23-21 14  
7. Aurul Brad 13 6 2 5 24-23 14  
8. U.T.A. 13 6 1 6 17-20 13  
9. Armătura Zalău 13 6 1 6 11-19 13  
10. Olimpia S. M. 13 6 0 7 22-21 12  
11. Metalurg. Cugir 13 5 2 6 19-18 12  
12. Ind. Sirmie C.T. 13 6 0 7 13-15 12  
13. Someșul S. M. 13 6 0 7 18-23 12  
14. C.F.R. V. Caran. 13 6 0 7 12-20 11  
15. Minerul Motru 13 5 1 7 16-14 11  
16. Gloria Reșița 13 5 1 7 10-11 11  
17. Rapid Arad 13 3 2 8 13-29 8  
18. St. CFR Cl.-N.\* 13 5 1 7 20-19 7

## amicală de juniori II

### U.R.S.S. 2-0 (1-0)

imparabil în plasă: 2-0. Din acest moment și pînă în final tricolorii se vor afla la cirna jocului, ei ratînd alte trei mari ocazii prin Harsani (min. 66), Cirstea (min. 70) și Chivu (min. 79). Absolut meritată victoria echipei noastre.

Arbitrul Radu Matei a condus foarte bine următoarele formații: ROMANIA: LEU (min. 72 Voicilă) - CHIVU, MIHAILI, Cirstea, Pojar (min. 27 Achim) - Pistol (min. 77 Szekeli). Năstase (min. 49 Bo-baru) - PROȘTEANU, Henzel, HARSANI, Cadar (min. 41 Bozezan; min. 71 Bădea). U.R.S.S.: Kazlauskas - Mirzoian, DIUL-DIN, Minibaev, Pasco - Kara-petean (min. 52 Gagloev), Skliarov, KUJLEV, Bubijskask - Ciucearului (min. 41 Gușin), Savcenko. (L.D.)



ȘTIINȚA BACĂU - START BRATISLAVA: 26-21

BACĂU, 13 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate a găzduit meciul tur din optimile de finală ale C.C.E. la handbal feminin...

De la bun început trebuie spus că Știința Bacău, desti învingătoare la o diferență de 5 goluri, nu a prestat, totuși, un joc la nivelul posibilităților sale maxime...

lei mai bună jucătoare a echipei oaspe, Ivancikova. Avem convingerea că, eliminând aceste carente, unele dintre ele neobșnuite în jocul acestei puternice formații...

Jocul a fost la început egal, cele două echipe conducând pe rând până în min. 20 (6-6), după care Știința Bacău s-a detașat la 2 și 3 goluri: 8-6 (min. 22) și 10-7 (min. 28).

Punctele au fost marcate de: Ciubotaru 13, Mossi 4, Voinea 3, Găitan 3, Lidia Susanu 2, Lunca pentru Știința Bacău, Ivancikova 10 (de departe cea mai bună jucătoare a echipei oaspe), Durisnova 6, Stasova 3, Skareninova 2.

Ion GAVRILESCU

SILVIU LAZĂR ȘI ȘTEFAN NAGY - MEDALII DE BRONZ

PAPENDAL, 13 (prin telefon). La Campionatele europene de judo ale juniorilor (17-19 ani) care au avut loc vineri, sâmbătă și duminică în Sala sporturilor din apropierea localității olandeze Arnhem...

Silviu Lazăr (categoria superușoară) și Ștefan Nagy (ușoară) au urcat pe treptele podiumului de onoare, cucerind medalii de bronz.



SILVIU LAZĂR



ȘTEFAN NAGY

Silviu Lazăr a obținut o frumoasă victorie la puncte (koka). Clasamentul: 1. Axel Broege (R.D. Germană), campion european, 2. Ali Kamkoev (U.R.S.S.), 3. Silviu Lazăr (România) și Neil Ockersley (Anglia).

Aflat într-o serie cu cel mai bun junior al categoriei, Ștefan Nagy a avut meciuri foarte dificile. În primul, cu spaniolul Adolfo Fernandez, juniorul nostru a încheiat disputa în min. 3, prin ippon.

Ștefan Nagy a obținut o frumoasă victorie la puncte (koka). Clasamentul: 1. Axel Broege (R.D. Germană), campion european, 2. Ali Kamkoev (U.R.S.S.), 3. Ștefan Nagy (România) și Paul Shealds (Anglia).

un procedeu tehnic cotelat cu 5 puncte. Pentru medalia de bronz Ștefan Nagy l-a învins la puncte (3 p) pe Franz Saal (R.F. Germania). Clasamentul: 1. Bașir Varav (U.R.S.S.), campion european, 2. Sven Loll (R.D. Germană), 3. Ștefan Nagy (România) și Paul Shealds (Anglia).

Celalți trei juniori români - George Ciuvă, Lucian Pop și Adrian Ciliac - nu au ajuns în tururile superioare ale competiției.

DILIANA GHEORGHEVA CAMPIOANĂ MONDIALĂ LA GIMNASTICĂ RITMICĂ

Doina Stăiculescu - un merit

loc 6

STRASBOURG. Intreceri de un ridicat nivel tehnic și spectaculare în cadrul campionatelor mondiale de gimnastică ritmică. Titlul de campioană mondială la individual compus a revenit sportivei bulgare Diliana Gheorghieva cu 39,65 p (a primit 9,80 p la exercitiul cu cerul, 9,95 p la exercitiul cu mingea, 10 p la exercitiul cu măciuci și 9,90 p la exercitiul cu panglică).

NOI RECORDURI LA HALTERE

Echipe de haltere Olimpia București a susținut o întâlnire amicală la Gdansk (Polonia) cu formația locală Lechia, pe care a înțrecut-o cu 2 379-2 374 kg.

Cu acest prilej Constantin Urdaș (junior) a corectat recordul de seniori la categoria mijlocie, stilul smuls 163 kg (v.r. 162,5 kg). El a totalizat 357,5 kg ocupând primul loc. De asemenea, Andrei Socaci (junior II) s-a clasat primul la cat. ușoară, cu 287,5 kg.

FOTBAL meridiene

Ieri, la Lisabona, în cadrul grupei a doua a preliminariilor C.E., echipa Portugaliei a dispus de reprezentativa U.R.S.S. cu scorul de 1-0 (1-0), prin golul înscris în min. 44, din penalty, de Jordao. Astfel, echipa Portugaliei s-a calificat pentru turneul final din Franța.

În preliminariile olimpice. Zona europeană: R.D. Germană - Norvegia 1-0 (1-0). Zona Asia - Oceania: Qatar - Siria 1-0 (0-0). Arabia Saudită - Malaezia 2-0 (1-0). Thailanda - E.P. Chineză 1-0 (0-0).

În C.E. de tineret (gr. 2). la Lisabona: Portugalia - U.R.S.S. 0-2 (0-1).

Meci amical. la Zagreb: Iugoslavia - Franța 0-0. Au asistat 20 000 de spectatori.

adevărat o mare echipă. Pentru Mircea Paraschi și Mircea Munteanu ziaristii britanici au avut aceeași întrebare de început: „O surpriză pentru voi această izbândă?”. Dezinvolt, aidoma ca în teren (iar aceasta la nivelul întregii formații), cei doi au răspuns la fel: „Dacă vă referiți la impresiunea diferență, poate... Dar în victorie am crezut, fiecare în parte și toți laolaltă, cu înțelegere și înțelegere!”

Apar, într-un tirziu, și oaspeții, pentru... reprezintă a treia: un pahar de bere, de pepsi sau apă minerală. E.B. Davies, președintele lui Welsh Rugby Union, crede că jucătorii galezii au dat tot ce pot ca efort, dar au trebuit să se plece în fața unei echipe mult mai puternice. „În definiție, nu trebuie să fim atât de triști. Să ne amintim că Franța, după ce a pierdut la București, a câștigat Turneul celor cinci națiuni. Deci...”. Căpitanul echipei, Eddie Butler, nu-și reține admirația: „Dacă cineva din Rugbyul Mare vrea să primească o lecție asupra puterii înaintașilor, atunci să joace cu România! Competitivă, eficientă, convinsă și convingătoare, ACEASTA ECHIPĂ ARE LOC ÎNTR-UN TURNEU AL CELOR ȘASE NAȚIUNI. E VREMEA CA TOATĂ LUMEA SĂ ÎNȚELEAGĂ ASTA, așa cum am înțeles, și nu de acum, noi, galezii. Avem, pe lângă tristețea înfringerii, o bucurie: timp de 20 de minute am văzut o metodă de a revoluționa rugbyul! În ce ne privește, am încercat să jucăm deschis, să contribuim la un adevărat spectacol!”

Și cite cuvinte alese, sincer, s-au mai spus, din partea tuturor oaspeților Capitalei, inclusiv a arbitrilor francezi (J.C. Yché declara că, cu trei esuri anulate - justificat, după el - victoria e cu atât mai îndubitabilă). Atât de multe și de frumoase cuvinte, încât ar trebui un ziar întreg...

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM • Marele premiu al Australiei la formula „Pacific” desfășurată la Melbourne, a fost câștigat de brazilianul Roberto Moreno („Ralt 4 Ford”).

CALABIE • Concursul de obstacole de la Hanovra a fost câștigat de brazilianul Nelson Pessoa (pe „Judy”) cu 0 p penalizare și 38,08 secunde.

HANDBAL • La Copenhaga. În meci amical feminin: R.D. Germană - Danemarca 28-16 (10-9).

PATINAJ ARTISTIC • Proba individuală feminină din cadrul „Cupei Ennia”, desfășurată la Haga, a fost câștigată de Katarina Witt (R.D. Germană) iar la masculin a câștigat canadianul Brian Orser.

POLO • La Dubrovnik. În semifinalele Cupei campionilor europeni (meci retur) Recco Genova (Italia) a învins cu 9-8

(2-1, 1-1, 3-1, 3-5) pe JUG Dubrovnik (Iugoslavia) și s-a calificat pentru finală.

RUGBY • La Edinburgh. În meci test, echipele Scotiei și Noii Zeelande au terminat la egalitate, 25-25 (15-16).

TENIS • Sferturi de finală la Londra: Jarryd - G. Mayer 6-1, 6-2. McEnroe - Denton 6-3, 6-3. Connors - Gerulaitis 6-4, 6-2. Gomez - Sundström 6-1, 7-5; semifinale: McEnroe - Jarryd 6-3, 6-1. Connors - Gomez 6-4, 6-2.

Semifinale feminine la Deerfield Beach: Evert-Lloyd - Smith 6-4, 6-1. Gadusek - Casale 6-4, 6-1.

TENIS DE MASĂ • Finalele pe echipe ale campionatelor internaționale ale Ungariei. la Miskolc: masculin: R.P. Chineză - Suedia 3-0 feminin: R.P. Chineză - Ungaria „B” 3-0.

PATRU ESEURI CU ȚARA GALILOR

(Urmare din pag. 1)

de cimpul de joc. Evoluția bună a înalțării - în totalitatea ei - tonul dindu-l Dumitru. Murariu și Munteanu (adecă veterani echipei) cărora li s-au adăugat adesea Caragea (mai ales el), Rădulescu, Constantin, Bucan și Pascu. I-a permis lui Paraschi, în formă de zile mari, să dea drumul balonului ca niciodată spre linia de treisferturi. Cu binecunoscuta-i intuiție, căpitanul echipei noastre a „simțit” că de data asta linia de atac „merge” și e decisă să joace o carte mare. Îi revin două esuri, unul mai frumos ca altul. (Aldea și Lungu) plus încă unul perfect valabil cel din min. 50, tot al lui Aldea (îmbucurătoare revenirea sa în formă) neocordat pe motiv neînțeles de „înainte pe pasă” celelalte două fiind ale înalțării (Caragea și Murariu). Iată un enorm pas înainte față de maniera de obicei prudentă în care evolua linia noastră de treisferturi ori de câte ori întâlnea un adversar rutinat. De data aceasta a fost cu totul altfel am asistat la cel mai curajos joc al echipei naționale de rugby în fața unui adversar pe deplin recunoscut (chiar dacă a manifestat slăbiciuni încrente unul început de sezon) tehnic dirz peste poate și în ultimă instanță sportiv pentru că a ales de fiecare dată soluții implicând purtarea balonului „la mină”, fără a închide nici un moment jocul ba am spune, dimpotrivă. Dar spre neșansa-l, a în-

țelinit o echipă mult mai bine pusă la punct mult mai rezistentă și vorba antrenorului Th. Rădulescu: „Echipa noastră a jucat pentru toate gustările, pe înaintare, și cu treisferturile, ca niciodată!”. Adevărat, echipa noastră a funcționat de data asta ca un angrenaj perfect pus la punct (de unde se vede că s-au tras convenitele învățăminte prin eliminarea slăbiciunilor manifestate la ultimul meci, cu Polonia). Sigur, mai sînt unele lucruri de îndreptat constănteanul Ion nu

„ROMÂNIA ARE O ECHIPĂ MARE !”

(Urmare din pag. 1)

rald Davies, e acum ziarist și este de acord cu afirmațiile colegilor săi, dar are o părere personală: „Paraschi - Alexandru, iată o pereche de mijlocii ideali”. Numai T. Lyons (veteranul grupului), de la marele ziar „Daily Mirror”, nu dă nici un nume. Să nu fi remarcat chiar nici un jucător român? „Cum nu ??” răspunde, zîmbind cu subînțeles. Am remarcat... ECHIPA. O MINUNATĂ ECHIPĂ !”

La cabina galezilor, o liniște de catedrală. Alături, pentru că așa e în sport - o mască ride, o mască plînge - în vestiarul tricolorilor, răsună din piepturi puternice cîntecul de izbîndă al rugbyștilor „Frunzel de stejar”, un sigur cuvînt repetîndu-se coplesitor: ROMÂNIA. La pupitru e, și aici, tov.

este fundas (la clubul său joacă cu succes mereu pe postul de mijlocas, atunci?). Apoi, în viziunea noastră Alexandru (care a jucat foarte bine) bate încă prea mult cu piciorul, ceea ce constituie o frînă. Jocul „la mină” fiind nu numai mult mai spectaculos, ci și mai eficient. Un ritm mai constant, fără inutile pauze, o și mai rapidă circulație a balonului - iată lucruri perfectibile și aplicabile... chiar la apropiatele partide oficiale cu U.R.S.S. și Franța.

Valeriu Irimescu. Un om fericit, care își îmbrățișează băieții, pe colegul său Theodor Rădulescu, pe secretarul federației, Ovidiu Marcu, pe doctorul Gheracopol, pe masorul Teleaș, pe toți ceilalți care au venit aici să trăiască din plin victoria, o victorie la care au pus și ei umărul. Dar Irimescu e și un om lucid: „Așa cum în '60, învingînd prima oară Franța, s-a deschis o eră nouă în rugbyul nostru, tot astfel și acum, câștigînd atît de limpede - patru la zero la esuri! - în fața reprezentanței unei alte mari forțe a rugbyului, începe un drum nou și mult mai dificil, pentru că este nevoie să ne exprimăm întotdeauna convingător. Or, mai avem atîtea de făcut... Pînă una-alta, să arătăm în partida cu U.R.S.S. și mai cu seamă în Franța că avem cu

FILMUL MECIULUI

Meciul debutează într-un ritm dezbordant, care place tribunelor și le „încălzește”. Galezii beneficiază de câteva l.p. dintre care una - îndreptată - chiar în min. 1, dar cei care sînt mai aproape de concretizare sînt românii: în min. 7 Marghescu ratează de puțin un „drop” apoi o acțiune spectaculoasă Aldea, care „înțoarce” mingea la Lungu, acesta o culcă în terenul de țintă - eseu? - nu, deoarece s-a călcat tușa l. D. Alexandru va rata și el un „drop” în min. 8. Sînt acțiuni care atestă spiritul ofensiv al tricolorilor, activ și pe înaintare, și cu „treisferturile”. Îndosebi pe partea lui Aldea. În min. 9, ca rod al presiunii puternice exercitate asupra galezilor, formația noastră deschide scorul: după o grămadă deschisă, ofsaid galez și... l.p. D. ALEXANDRU transformă: România - Tara Galilor 1-0. În min. 12 rugbyștii noștri sînt în un pas de eseu: Paraschi se infiltrează în dispozitivul de apărare galez, trimite la Dumitru și... mare ratare la 2-3 metri de buturile adverse! Jocul continuă în același ritm alert. Se relevă o acțiune semnată Ackerman. Au loc angajări spectaculoase în lămezi o suită de repuneri din margine, în care se disting Dumitru și Caragea, care culeg toate baloanele. Pe acest fond de inițiativă românească, Marghescu va rata (min. 16) un nou „drop” dar Dumitru (min. 17) cu tenacitatea-i cunoscută va împinge propriul „pachet” spre

spațiul de țintă galez, oferind lui CARAGEA prilejul de a înscrie primul nostru eseu: România - Tara Galilor 7-0. Oaspeții se „vād” abia în min. 23, cînd Evans ratează o l.p. și, pe o perioadă de dominare a adversarilor noștri, același EVANS (min. 26) reduce din handicap, prin l.p.: România - Tara Galilor 7-3. Pînă la pauză Evans va mai rata trei l.p. (min. 35, 37 și 39), una dintre tentative oprindu-se în bară!

La reluare - și mai ales după o nouă nereușită a unei l.p. (min. 42) a aceluiași Evans - tricolorii trec net la cirna jocului. D. ALEXANDRU ratează un „drop” (min. 44), dar se va corecta imediat (min. 45), transformînd o l.p.: România - Tara Galilor 10-3. Formația noastră se menține în ofensivă, scoate cu regularitate baloanele din grămezi, are superioritatea în margine. Aceasta, spre derută galezilor, care forțează... eseu, fără rezultat. Apărarea noastră (dublă ferm de linia a III-a) este la post. Atacă în valuri succesive, obligîndu-l, a în-fu-d-i, pe oaspeții să se apere să bată în retragere. Pe acest fond după o grămadă la 5 m. Paraschi transmite - scurt - balonul lui Aldea, care culcă în spațiul de țintă advers (min. 50). Arbitrul nu acordă, pe motiv de „înaintare”. Decizia „centralului” nu frînge aripile băieților. Împotriva, li ambiționează. Ei joacă mai convingător, se grupează mai bine, acționează mai curat. După

o nouă tentativă de eseu, semnată de Bucan (min. 58), dar acum clar „înainte”, în min. 63 înregistrăm al doilea eseu al tricolorilor: după o azlomerare, foarte aproape de buturile oaspeților, MURARIU se desprinde și înscrie: România - Tara Galilor 14-3, apoi 16-3, D. ALEXANDRU transformînd. Intervine o scădere, după acest tureș, astfel că galezii profită, reducînd din handicap, l.p. prin EVANS - min 67: România - Tara Galilor 16-6. Finalul meciului aparține echipei României. Domină și înscrie din nou, în min. 73: eseu prin ALDEA (după o splendidă acțiune pe traseul Munteanu - Murariu - Paraschi): România - Tara Galilor 20-6. LUNGU (min. 80) va fixa rezultatul final - eseu (al patrulea!) cu concursul lui Munteanu și Caragea. Asadar, ROMÂNIA - TARA GALILOR 24-6 - una din cele mai mari performanțe ale rugbyului românesc!

Brigăzile franceze de arbitri, avîndu-l la centru pe Jean-Claude Fehé, i s-au aliniat formațiile: ROMÂNIA: V. Ion - Fulcu, Lungu, Marghescu, Aldea - D. Alexandru, Paraschi - Rădulescu, Șt. Constantin, Murariu - Caragea, Dumitru - Pascu, Munteanu, Bucan.

TARA GALILOR: Evans - Tiley, Ackerman, Bowen (Richards, min. 61) Hadley - Dacey (Bowen, min. 61), Giles - Brown, Butler, Pickering - Shaw, Perkins - Eldman, James, Jones.

Tiberiu STAMA